

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-REVELATION-027 启示录 12:1-17 查克 史密斯牧师主讲

题目:胜过魔鬼

亲爱的朋友, 您好, 弟兄姐妹, 平安, 今天我们继续研读新约啓示录第十二章。

保罗说: 『如今, 那些在基督耶稣里的就不定罪了。』

这样说来,为什么基督徒还是认为自己是有罪的,是被定了罪的人呢?因为,他们 听从了撒但在自己的心里所说的话,并且完全接受撒但的谎言,认为神仍然对你感到愤怒,神已经对你的所作所为感到失望;神也不会再爱你了。撒但不断地迷惑人 听信这些谎话,牠最喜欢对人们的心里说:「你已经犯下了不能宽恕,不能原谅的罪了」。撒但喜欢使人们因为想到自己犯了不被原谅,不能被饶恕的罪,而受到痛苦和折磨。牠就是这样使人们被定罪。

撒但在定你的罪的目的,是要让你远离神;要使你觉得自己是个罪人,已经不配,也不能够再去亲近神。牠就是要让你离开神。然而,神的圣灵,在我们犯罪的时候,却使我们知道自己是在做一些不正确的事,而去认罪。当我们犯错的时候,圣灵就会使我的心灵懊悔,让我知道自己做了什么错事。那么,我要如何分辨哪一个是圣灵在催促我认罪,哪一个是撒但在对我的定罪呢?其实,很简单!当圣灵要你对自己的罪悔恨的时候,你就再也不能容忍这个罪,你会想要立刻去亲近主耶稣,不再犯错,想要得到神的赦免和原谅,使自己得到洁净和宽恕。我的意思是,圣灵会使你更想去寻求耶稣,更加去亲近主。然而,当撒但在定你的罪的时候,你会有一个想法,就是要想放弃一切,我最好什么都不要做,我再也找不到希望了。然后,撒但使你的心灵远离耶稣基督,使你不能去寻求赦免,宽恕和再次成为洁净的人。这就是撒但向你定罪的目的。

啓示录十二章十节说:『那在我们神面前昼夜控告我们弟兄的,已经被摔下去了。』

十一节说: 『弟兄胜过牠,』

那些被撒但控告的弟兄,那些与这世界的邪情私欲以及魔鬼争战的弟兄,如今胜过了撒但和牠的权势。这里说:『弟兄胜过牠,『是因羔羊的血和自己所见证的道。他们虽至于死,也不爱惜性命。』这是啓示录第十二章十一节。

我们在这场属灵的争战中之所以能得胜,是因为耶稣基督已经胜过了撒但。基本上来说,罪就是出于你个人的私欲想要去抵挡神的旨意的行动。我什么时候违抗背逆神的旨意,就是在罪里面了;这也是抵挡神的权柄。这也是撒但的罪。牠说: 『我要升到天上;我要高举我的宝座在 神众星以上;我要坐在聚会的山上,在北方的极处。我要升到高云之上;我要与至上者同等。』撒但将牠的想法行出来,去对抗神的旨意,这就是原罪。撒但违抗神。

在伊甸园里,当撒但来到亚当和夏娃的身旁,牠使他们犯下人们的原罪,就是不听从遵行神的命令。神说:「在园子中间的那棵树,你们不可以吃它的果子」,这是神的命令,然而亚当、夏娃却违背了神的命令,吃了那棵树的果子。所以听衆朋友,每次当你要违背神已经向你表达的命令的时候,那就是罪。神已经向我们显明祂的旨意,祂希望我们如何去过生活,祂期望我们去做某些事;然而我们却让自己的意念高于神神的旨意,我们按照自己的方式去做自己想做的事,这就是违抗神在我们生命中的主权。

同样的,撒但也去试探耶稣,要耶稣去背逆神在池生命里的旨意。但是,主耶稣来到世界上,就是为了要遵行父神的旨意。因此,耶稣说: 『我来不是要按自己的意思行,乃是要按那差我来者的意思行,完成池的工。』父神的旨意是要耶稣死在十字架上,为人类的罪付出赎价,成为我们的代替者,为我们的罪而被献为祭。这就是神差派耶稣来到世界上的目的。耶稣说: 『我为此而生,也为此来到世间。』

正如我们曾经提过的,撒但的工作就是不让耶稣上十字架。撒但向耶稣建议说要将全世界都归给主耶稣,只要祂不要上十架。撒但说: 『这一切权柄、荣华,我都要给你,你若在我面前下拜,这都要归你。』撒但是在引诱耶稣,不要去行神的旨意,藉此来达到牠自己的目的。但是耶稣却是顺服神致死,且死在十字架上。

耶稣这样祷告说: 『我父啊,倘若可行,求你叫这杯离开我。然而,不要照我的意思,只要照你的意思。』『我父啊,这杯若不能离开我,必要我喝,就愿你的意旨成全。』耶稣完全降服于父神的旨意,并且献上自己。藉着主耶稣在十架上的受死,祂摧毁了撒但的权势。耶稣救赎了整个世界。虽然现在撒但的势力仍然在这个世界上,但这是一个篡夺侵占的能力,只因为神为了祂的计划,仍然容许撒但的权势在地上横行,但是这时间是有限的,是可数的。而当撒但从天上被摔下去的时

候, 牠知道自己掌权的时间已经很短暂了, 因此牠要在最短的时间里, 尽其所能地去做最多的破坏工作。

我们之所以能够战胜撒但,最首要的原因,是藉着羔羊的宝血,也就是十字架。这是撒但最想去毁灭的,而当我们倚靠主的十字架,我们就可以脱离撒但的攻击。当撒但尽牠的努力要来摧毁我们,试探我们,使我们进入属灵的争战的时候;只要我们倚靠十字架,我们可以说:「撒但,你已经被主耶稣基督打败了,而我是在主耶稣基督里,主耶稣基督也在我里面,在我的心里,没有属于你撒但的位置。你已经被打败了。」当我们宣告耶稣基督在十架上所作成的工作时,羔羊的宝血,就会成为我的见証。耶稣基督是我的主,我已经承认祂是我的主,我要顺服耶稣基督。我的思想和意念都要顺服祂,也要顺服神的国度。因此,耶稣基督的就是我生命的主。

最后,基督徒可以得胜,是因为他们虽至于死,也不爱惜性命。他们更愿意主而活,以及服事神,而不是去过一个以自我为中心的生命。

如同我们在过去曾经提到的,当罗马政府决定要反对教会的存在,在整个罗马帝国对教会和信徒進行迫害的那些年间,根据估计,大约有六百万的基督徒因为他们对主耶稣基督的信仰而被杀殉道。当有人被怀疑他可能是一个基督徒的时候,他会被要求要宣称:「凯撒是我的主」,然而,基督徒是不能允许自己作这样的宣告。因此,当基督徒拒绝宣告凯撒是他的主的时候,他就被认定是罗马帝国的叛徒,被当作是一个叛国贼,将他们下到监牢里受死刑;因为基督徒不肯说凯撒是主,他们没有承认罗马政府的主权。但基督徒们会承认耶稣基督是他们的主,他们爱耶稣基督其于爱自己的生命,因此数百万的基督徒为了他们对耶稣基督的见証而牺牲性命。

很有趣的是,在希腊文的 matus 这个字的意思就是「见証」,而这个字也是英文字 martyr,殉道者这个字的字根。这些受难的基督徒,他们都是见証人,他们都是最真实的见証人,他们成为主耶稣基督信仰的殉道者,因为他们为了信仰虽至于死,也不爱惜性命。

在第十二节里, 出现了两种回应。

啓示录十二章十二节说: 『所以,诸天和住在其中的,你们都快乐吧!』

是的,当米迦勒将撒但从天上摔下去的时候,我们都会在那里,我们都会为此而欢呼: 『诸天和住在其中的,你们都快乐吧!』

但是十二节却又说: 『只是地与海有祸了!』

现在第七只号角已经被吹响了,这也是神的国度将要开始的其中一部份。我们应该记得,有三个祸灾被宣告出来,而现在这是第七个号角的祸灾。

啓示录第十二章十二节说: 『只是地与海有祸了!因为魔鬼知道自己的时候不多,就气忿忿地下到你们那里去了。』

魔鬼的时间是有限的,短暂而且数得出来的。因为牠知道这个事实,所以牠十分气忿,牠要尽可能地在这段时间内去蹂躏整个世界。

十三节说: 『龙见自己被摔在地上, 就逼迫那生男孩子的妇人。』

这妇人也可以说是以色列国,在几个世代以来,撒但总是在迫害犹太人。牠兴起许多人们去敌对犹太人;而犹太人所经历的最大的逼迫,就是反犹太主义,使人们憎恨犹太人,这是邪恶的,而且是超自然的仇恨,这不是出于自然的,这种仇恨是来自于撒但。

希特勒就是沈迷在这种邪灵巫术当中,而且他的行为也是受白种主义所引导。这也 是他为什么如此地憎恨犹太人,他也试图着要去销灭所有的犹太人。那些行邪术的 人们控制希特勒,引导他试着去除犹太民族,这全然是一种来自于邪灵的引导。

而不幸的是,这个问题不只是发生在犹太人身上。亲爱的朋友,你知道,当主耶稣被带到彼拉多的面前,彼拉多为了要实行罗马律法的公义,他也明白那些对主耶稣的指控都是虚假的,完全没有什么理由可以将主耶稣判死刑,因此,他说要释放耶稣,使祂自由;但是那些犹太群众持续地大声喊叫:「钉他十字架,钉他十字架」。最后,彼拉多终于下令人们带来一盆水,他开始洗自己的手,以表示他在钉死主耶稣的这件事情上是没有任何关系的。圣经马太福音 27 章 24 和 25 节这样记载:『彼拉多见说也无济于事,反要生乱,就拿水在众人面前洗手,说:「流这义人的血,罪不在我,你们承当吧。」众人都回答说:「他的血归到我们和我们的子孙身上。」』这是多么可怕的事啊。

现在,我们从犹太人的历史上可以见到他们发生了多么可怕的悲剧。有这么多不同的团体抵制他们,他们受到大迫害。而且,还不只是如此,在旧约圣经里,将这最后的三年半时期,称为『雅各遭难的时候』。当那个敌基督全面掌控一切的时候,他会将犹太人当作他的首要攻击目标;而当他回到圣殿里,亵渎圣殿以及至圣所,站在至圣所的位置,宣称他自己就是神的时候,所有的犹太人都会擦亮他们的眼睛,开始拒绝这个敌基督。然后,这个敌基督就会因为狂怒而开始迫害要杀灭全部的犹太人。

因此, 『龙见自己被摔在地上, 就逼迫那生男孩子的妇人。』这妇人就是以色列民族。龙仍然对神藉着以色列民族将弥赛亚带到世界上来而感到十分愤怒。

啓示录第十二章十四节说: 『于是有大鹰的两个翅膀赐给妇人,叫她能飞到旷野,到自己的地方,躲避那蛇;她在那里被养活一载二载半载。』

因此,如同主耶稣曾经说的:『那时,在犹太的,应当逃到山上"』在这里告诉我们,神将要给这妇人大鹰的翅膀,使她能够到旷野去躲避。

在以赛亚书十六章有一段有意思的预言,这是说到以东要打开他们的门,接收那些来避难的人们。在以赛亚书十六章 4 节说: 『求你容我这被赶散的人和你同居。至于摩押,求你作他的隐密处,脱离灭命者的面。勒索人的归于无有,毁灭的事止息了,欺压人的从国中除灭了。』

因此,约旦被主命令要接待这些逃难的人们。这是从以赛亚书十六章的第一节,就记载了整个事件的开始。

以赛亚书十六章一到四节说:

- [1]你们当将羊羔奉给那地掌权的,从西拉往旷野,送到锡安城的山。
- [2]摩押的居民在亚嫩渡口,必像游飞的鸟,如拆窝的雏。
- [3]求你献谋略,行公平,使你的影子在午间如黑夜,隐藏被赶散的人,不可显露逃民。
- [4]求你容我这被赶散的人和你同居。至于摩押,求你作他的隐密处,脱离灭命者的面。勒索人的归于无有,毁灭的事止息了,欺压人的从国中除灭了。

因此,在摩押旷野的某个地方,有些人相信是在约旦国境内的红石城佩特拉的区域附近,犹太人在最后的三年半里,将会逃到这里来,以避免敌基督以及那将能力加给敌基督者的撒但的愤怒。当我们读到启示录第十三章的时候,我们会再多讨论这件事。

而有两个翅膀给了这个妇人,使她可以飞到旷野,在那里抚育她的婴孩。这时候,可能神会从天上赐下玛哪,如同当年以色列人从埃及出来进入旷野的时候一样,在那里,神保护喂养他们三年半之久。

啓示录第十二章十五节说: 『蛇就在妇人身后,从口中吐出水来,像河一样,要将妇人冲去。』

有释经家认为,这洪水是代表有一只军队会被送到以色列,要来摧毁那里。但是啓示录第十二章第十六和十七节说:

说:

- 12:16 地却帮助妇人,开口吞了从龙口吐出来的水。
- 12:17 龙向妇人发怒,去与她其馀的儿女争战,这儿女就是那守 神诫命、为耶稣作见证的。

因此,当这龙得不到那些逃到旷野的犹太人之后,牠就转而去攻击那些没有逃离的人们,牠想要销灭这剩下的犹太人,而他们将会渡过另一个十分艰难的大逼迫时期。当主耶稣被犹太人拒绝的候,祂说『我告诉你们,从今以后,你们不得再见

我,直等到你们说:『奉主名来的是应当称颂的。』当他们度过了那将要来的,沈重的大灾难和大逼迫之后,他们会说:『奉主名来的是应当称颂的』。而耶稣将要来到,祂会站在橄榄山上,这山会从中间分成两半,然后祂会在地上建立神的国度。

现在,我们稍微洞悉这些事件。启示录十一章将我们带到第七个号角被吹响之后的 顶点,而现在,我们更进一步研读,当这第七个号角吹响之后,所发生的事件当中 的细节,而这些是在大灾难期间,将会发生的部份事件。

现在,让我们一齐祷告:

天父,我们如此感谢你,因为藉着你赐给我们的主耶稣基督,我们已经得胜了。甚至当使徒保罗呼求说:『我真是苦啊!谁能救我脱离这取死的身体呢?』而当他仰望主耶稣基督,神最后的工作,被主耶稣成就了。因此保罗回答自己说:『感谢神,靠着我们的主耶稣基督就能脱离了。』

天父,我们感谢你,因为藉着羔羊的宝血和所见証的事,我们已经得胜了。神啊,求你帮助我们,举起自己的十字架来跟从你。愿我们不要爱自己多过爱主,愿我们愿意为主耶稣基督献上自己。奉主耶稣基督得胜的名祈求,阿们!

愿神现在与你同在,看顾你,保守你在祂的爱里面。愿你有美好的新的一个星期, 有神的工作和神的圣灵与你同在。愿我们见到神的能力以特别的方式彰显在人们面前,使人们可以领受到主耶稣基督的知识,并且信靠祂。阿们!